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CUM RECONSTRUIM FUNDAȚIA
ÎNVĂȚĂRII?

   În data de 13 aprilie 2024, Inspectoratul
Școlar Județean Iași, în parteneriat cu
Teach for Romania, a organizat atelierul de
formare "Cum reconstruim fundația
învățării?".
  La activitate au participat directori și
cadre didactice din 25 de unități de
învățămant din județul Iași. Din unitatea
noastră au dat curs invitației prof. Alina
Mihaela Profir și prof. Felicia Pintilie.  
   Temele abordate în cadrul atelierului
"Cum putem sprijini elevul în timpul rămas
până la Evaluarea Națională?", "Cum
reconstruim fundația învățării?" și "Cum
dezvoltăm gândirea critică? Rutine de
gândire vizibilă" - au fost dezvoltate de
către Constantin Lomaca, consultant
educațional și trainer în România, expert în
planificarea curriculumului în Australia și
Germania.
   Activitatea a fost un bun prilej pentru
identificarea unor metode de recuperare a
decalajelor în învățare, dar și un schimb de
bune practici utilizate în sistemul de
învățământ german și australian.
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Ansamblul „Stejăreii”  

  La Școala Gimnazială Osoi s-a înființat
Ansamblul de dansuri populare „Stejăreii”,
coordonat de domnul profesor Sânzâianu Vlad.
Din acesta fac parte 9 fete și 9 băieți din clasele
a II-a, a III-a și a IV-a, iar de două luni se
pregătesc pentru primul lor concurs: Festivalul
Național de Folclor „Cânt și joc de pretutindeni”
organizat de Școala Gimnazială „Ion Creangă”
din Iași. 
  Elevii selectați au participat cu mare
entuziasm la fiecare oră de repetiție și au
probat cu mândrie costumele populare cu care
se vor prezenta pe scena festivalului ce va avea
loc pe 11 mai la Casa Armatei din Iași. Aceștia
au pregătit o suită de dansuri din zona
Moldovei.
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PROGRAMUL NAȚIONAL „MASĂ 
SĂNĂTOASĂ”

   Începând cu data de 22 aprilie 2024, în  unitățile
de învățământ de pe raza comunei Comarna, cu
sprijinul Primăriei Comarna, se derulează  
Programul Național ”Masă sănătoasă”, care constă
în acordarea zilnică a unui suport alimentar –
masă caldă. 
 Scopul Programului Național „Masă sanătoasă”
(PNMS) este sprijinirea participării la educație a
tuturor copiilor prin oferirea unei alimentații
sănătoase care să susțină învățarea, prin crearea
motivației pentru studiu, menținerea echilibrului
socio-emoțional și întărirea stării de bine a elevului  
și adoptarea igienei muncii intelectuale la vârste și
în contexte diferite.
   La nivelul unităților de învățământ au  fost
amenajate spații corespunzătoare servirii mesei.

A II-a ediție a Cupei Comarna la șah 

        La Școala Gimnazială Nr. 1 Comarna a avut loc
a II-a ediție a Cupei Comarna la șah. Această
competiție face parte din cadrul proiectului
național ”Șah în școală” ,la care au participat 70 de
elevi din 6 școli din județ.
   Elevii care au reprezentat școala noastră,
coordonați de profesorii Vicol Nicușor și Ursu
Ștefana,  au obținut rezultate remarcabile prin
muncă și perseverență: Crudu Teodora - locul II,  
Panainte Emanuel - locul II, Acatrinei Amalia - locul
III, Mătrescu Ștefan - locul III, Acatrinei Diana - locul
IV, Rusu Ioana - locul IV, Olaru Vlad - locul IV, Merlă
Ioana - locul V, Apetrei Elena - locul V, Vasilache
Vlad - locul V, Bounegru Raluca - locul VI, Nechita
Andrei - locul IV, Rusu Costel - locul VI, Harpațuc
Mădălin - locul VI.  

MOBILITATE  ERASMUS - „MY GREEN WORLD”

   În perioada 22 aprilie - 26 aprilie 2024,           
8 elevi și 2 cadre didactice au participat în
Izmir,Turcia, la prima activitate transnațională
pentru elevi din cadrul proiectului de
acreditare Erasmus+, nr. de referință 2023-1-
RO01 KA121SCH0001 .
    Tema mobilității a fost  „My Green World”
(Lumea mea verde), iar activitățile
desfășurate pe parcursul celor 5 zile au vizat
atingerea obiectivelor generale și specifice
ale proiectului .
    Elevii școlii noastre au interactionat cu elevii
de la Școala ”Sabiha Ahmet Tobak” din Izmir
și au identificat impreună  soluții cu privire la
protejarea  mediului înconjurător.



Săptămâna verde

   În perioada 22-26 aprilie 2024 , s-a desfășurat   
în școala noastră programul „Săptămâna
verde”. 

   În cadrul acestor zile, elevii au marcat Ziua
Pământului, au participat la activități de
soluționare a problemelor de mediu, au plantat
și au petrecut timp în natură.

   Printre activitățile desfășurate, putem aminti:
Concursul de biciclete,
Excursie în Bucovina,
Vizionare film "Kung Fu Panda" la Cinema
City Iași,
Parada costumelor ECO,
Alimentație sănătoasă pentru elevi sănătoși,
Excursii tematice în orașul Iași,
Expoziții de Paște, cu ouă vopsite prin diferite
tehnici.

   Activitățile au fost un bun prilej pentru
formarea unor comportamente
responsabile faţă de mediul înconjurător,
pentru explorarea mediului, pentru
adoptarea unui comportament de
protejare şi îmbunătăţire a calităţii
mediului și pentru organizarea unor
excursii.



Premiu obținut la Festivalul Național de
muzică populară „Cântec drag din plai

străbun”

  În perioada 26-27 aprilie 2024, la Vaslui s-a
desfășurat ediția a XX-a a Concursului Național
de Muzică Populară „Cântec drag din Plai
Străbun”. Școala noastră a fost reprezentată de
eleva Zmău Carla, ce a reușit să obțină Premiul II
la secțiunea 11-13 ani. Aceasta a fost coordonată
de doamna prof. Chiriac Ecaterina.

Premiu obținut la competiția de fotbal
„Colinele Iașilor”

  Sâmbătă,  20 aprilie 2024, echipa
reprezentativă de fotbal fete a Școlii Gimnaziale
Nr. 1 Comarna a participat la competiția
regională „Colinele Iașilor - Imboldul ce reunește
meleagurile patriei noastre“, organizată  de
Școala Gimnazială Ciortești. Cele cinci jucătoare
ale școlii noastre (Zmău Nectaria, Bounegru
Denisa, Ungureanu Raluca, Luntraru Andra și
Acatrinei Diana) s-au întors cu Premiul I, fiind
coordonate de domnul profesor Vicol Nicușor.


